

Отзыв

руководителя на работу магистранта 2-го курса
Департамента спортивных единоборств им. И. С Ярыгина
Снычковой Анастасии Сергеевны
при выполнении выпускной квалификационной работы
на тему: «Методика воспитания скоростных способностей лыжников-гонщиков
групп начальной подготовки»

Диссертационное исследование Снычковой Анастасии Сергеевны на тему «Методика воспитания скоростных способностей лыжников-гонщиков групп начальной подготовки» выполнена на кафедре теории и методики борьбы и является самостоятельным научным исследованием актуальной педагогической проблемы.

В период работы над диссертацией Снычкова А.С. проявила себя вдумчивым настойчивым исследователем, умеющим определять цель и задачи, выбирать методы исследования, выдвигать гипотезу и анализировать полученные результаты. Она отличается настойчивостью в достижении поставленной цели и способностью отстаивать собственную точку зрения. Провела собственные исследования: подбор и анализ научно-методической литературы, анкетирование, педагогическое наблюдение, педагогический эксперимент и статистическую обработку данных.

В ходе исследования было установлено, что разработанная ею методика игровой практики в группах начальной подготовки благотворно влияет на скоростные способности и интерес занимающихся на занятиях. Следует отметить, что в ходе исследования автору работы пришлось решать ряд нетривиальных задач, так как работа с детьми подразумевает множество нестандартных ситуаций.

Содержание выпускной квалификационной работы говорит о том, что автор является специалистом, умеющим работать со специальной литературой, способным конкретизировать и формализовать поставленную задачу, решать ее практически. Все поставленные в работе задачи успешно решены. Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями и содержит большое количество таблиц и рисунков, что значительно облегчает восприятие результатов исследования.

Выпускная квалификационная работа магистранта 2-го курса департамента спортивных единоборств им. И. С Ярыгина Снычковой Анастасии Сергеевны на тему «Методика воспитания скоростных способностей лыжников-гонщиков групп начальной подготовки» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Руководитель:
доктор педагогических наук, профессор



Завьялов Д.А.